

## ELŐTERJESZTÉS

### a Képviselő-testület ülésére

Tárgy: beszámoló az egészségügyi és egészségfejlesztési tanácsnok 2024. évi munkájáról

#### Tisztelt Képviselő-testület!

A Budapest Főváros XII. kerület Hegyvidéki Önkormányzat Képviselő-testületének Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 39/2018. (IX. 26.) önkormányzati rendelet 45. § (4) bekezdése szerint a tanácsnokok május 31-ig beszámolnak tevékenységükről a Képviselő-testületnek.

Egészségügyi és egészségfejlesztési tanácsnoki megbízatásom 2024. októberében indult. A tevékenységemet a hivatal munkám szempontjából fontos szervezeti egységeinek (Népjóléti Iroda, GESZ stb.), valamint kerületi egészségügyi rendszer és az abban dolgozók megismerésével kezdtem.

Meglátogattam a kerületi rendelőket, a házi szakápolási szolgálatot, a védőnőket, szembesültem az eredményekkel, a jelenlegi problémákkal, beszélgettünk a jövőbeli lehetőségekről is. Számomra meglepetés volt a rendelők állapota: a néhány éve felújított rendelők esetében a legkisebb hiba az, hogy csak a látszódo részekben végeztek homlokzatfelújítást, mivel beázásokat, a padló feltöredezését, a mennyezet leszakadással fenyegető hibát is tapasztaltam. Ezen hibák kijavítása egyes esetekben hosszabb és költséges folyamat, de segítem a megoldás megkeresését.

Visi Piroska egyházügyi és köznevelési tanácsnokkal és Surányi Judittal, az esélyegyenlőségi tanácsnokkal együtt meglátogattunk a Hegyvidéki Szociális Központot, ahol megismertük a központ működését, majd találkoztam az otthoni szakápolási szolgálat munkatársaival is.

Surányi Judittal, az esélyegyenlőségi tanácsnokkal együtt meglátogattunk egy fogyatékossgal élő embereknek biztosított támogatott lakhatást szolgáló lakást is. A Népjóléti Irodával közösen két találkozót is szerveztünk, az első, házi orvosokkal közös megbeszélésen vendégelőadókat is hívtunk: a Kútvölgyi Szakrendelő vezetője, és a Maros utcai szakrendelő igazgatója, valamint a Szent János Kórház egészségfejlesztési irodájának vezetője is beszélt az együttműködési lehetőségekről.

A következő találkozót a házi orvosokkal és a házi gyermekorvosokkal 2025 májusában tartjuk. Ezek témája a házi gyermekorvosi igazolások, valamint az alapellátás rezsiköltségeinek elszámolása lesz. Ezzel a kérdéssel azért kell foglalkozni, mert a Hegyvidéki Egészségügyi Központ gyors megszüntetése után Augiász istállója alakult ki az alapellátási szereplők (házi orvosok, házi gyermekorvosok, fogorvosok és védőnők) rezsiköltségeinek elszámolása terén. A helyzet rendezése folyamatban van, ebben tevékenyen részt veszek.

A kerület egészségügyi ellátásában fontos szereplőkkel tartottunk egyeztetést, polgármester úrral és alpolgármester asszonnyal együtt találkoztunk a Szent János Kórház főigazgatójával és

munkatársaival. Az Egészségfejlesztési Iroda vezetőjével külön is találkoztam, az iroda a kerületi egészségfejlesztés terén fontos partnerünk volt az elmúlt években, így fontos, hogy megerősítsük az együttműködést. Hasonló együttműködés-bővítést kezdtünk a Szent Ferenc Kórházzal a prevenció terén. A háziorvosok kérésére beindítottuk az oltóanyagok szállítását, mostantól ezekért nem nekik kell külön elmenniük a kormányhivatalba, hanem az önkormányzat szervezi a rendelőkbe való eljuttatást.

Két háziorvos is befejezte működését, az egyik praxis esetében az utódlás megoldódni látszik, míg a másikban a praxist átvenni szándékozó orvos az utolsó pillanatban meggondolta magát, így ott az önkormányzatnak, illetve a GESZ-nek kellett a praxis működtetését biztosítania 2025 márciusától. Ez számukra teljesen új feladat, az ezzel kapcsolatos teendők intézésében is részt vettem, veszek.

Elkezdtek a Zöld recept program kibővítését és újraindítását, valamint a Hegyvidéki Egészségnap szervezését, melyet az idén májusban és szeptemberben is megrendezzük.

Átdolgoztuk a hivatal és az intézmények foglalkozás-egészségügyi kötelezettségeinek teljesítését, valamint részt vettem a babacsomag beszerzésének megtervezésében is.

Elindult az önkormányzat használatában lévő volt üres, egészségügyi célú helyiségek hasznosításának kidolgozása, több szervezettel felvettük a kapcsolatot, jelenleg felmérjük az igényeket, összegyűjtjük az elképzeléseket.

A következő hónapok feladatai többek között egy háziorvosi koncepció készítése, mely segíthet abban, hogy az egyre súlyosbodó orvoshiány ellenére a kerületi praxisok a kerületi lakosok és a benne dolgozók megelégedésére működjenek.

Kérem a Képviselő-testületet, hogy a jogszabályi rendelkezések és az előterjesztésben kifejtett indokok alapján fogadja el a határozati javaslatokat.

#### Határozati javaslat:

A Képviselő-testület elfogadja dr. Novák István egészségügyi és egészségfejlesztési tanácsnok 2024. évi munkájáról szóló beszámolóját.

*(Döntéshozatal módja: egyszerű többség)*

Budapest Hegyvidék, 2025. május 22.

  
dr. Novák István  
tanácsnok

Láttam:

  
dr. Bitskey Botond  
jegyző